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ОНОВЛЕННЯ ПРАВИЛ КОНКУРСНОГО
ФІНАНСУВАННЯ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

Міністерство  освіти  і  науки  України  затвердило  оновлені  вимоги  до
організації та проведення конкурсних відборів проєктів фундаментальних
наукових  досліджень,  прикладних  наукових  досліджень  та  науково-
технічних  розробок.  

Відповідний наказ від 15 червня 2026 р. № 934 опубліковано на офіційному
сайті  МОН.  Нові  правила  визначають,  як  відтепер  відбиратимуться  й
фінансуватимуться  наукові  проєкти  за  кошти  державного  бюджету.
Запроваджено  більш  чіткі  умови  участі,  посилено  вимоги  до  якості
результатів,  зроблено  фокус  на  дослідженнях,  які  мають  практичне
значення  для  держави,  залученні  молодих  науковців  та  використанні
сучасної  наукової  інфраструктури,  підтримується  залучення
співфінансування  з  боку  бізнесових  структур,  міжнародних  програм  і
грантів. З 1 січня 2027 року конкурсне фінансування зможуть отримувати
лише ті  заклади вищої освіти та наукові  установи,  які  успішно пройшли
державну  атестацію (групи А,  Б,  В)  за  відповідним напрямом.  У  межах
основного  конкурсу  відбір  проводитиметься  за  трьома  окремими
напрямами.  Перший  напрям  –  традиційні  фундаментальні  дослідження,
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прикладні  дослідження  та  науково-технічні  розробки  за  загальними
тематичними  напрямами;  другий  –  проєкти  закладів  вищої  освіти  та
наукових установ із прифронтових і прикордонних регіонів;  третій напрям
–  пріоритетні  науково-технічні  розробки  за  спеціальними  тематичними
напрямами  на  підставі  запитів  Міністерства  оборони,  Міністерства
цифрової  трансформації,  Міністерства  внутрішніх  справ,  Міністерства
охорони  здоров’я  та  інших  центральних  органів  виконавчої  влади,  які
надійшли  у  2026  році.  Для  таких  проєктів  фінансування  може  бути
збільшено  на  50%.  Окремо  діятиме  конкурс  для  молодих  вчених,  який
охоплюватиме  прикладні  дослідження  та  науково-технічні  розробки  за
загальними тематичними напрямами. Також у наказі визначені фінансові
умови конкурсів, тривалість виконання проєктів, запроваджене обмеження
за  вартістю  проєктів  на  рік,  викладені  нові  підходи  до  оцінювання
отриманих результатів, уточнені вимоги до виконавців, посилені вимоги до
академічної доброчесності.
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